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THE PLUS

READ CAREFULLY! 
Please read the entire instruction manual before using 
your Plus to get the most out of your experience and 
avoid damaging your device.

Visit Puffco.com/support  
for how-to videos and helpful tips.

WHATS INSIDE

A B C E FD

A: MOUTHPIECE 
B: DART 
C: CHAMBER + GRIP 
D: BATTERY 
E: COTTON SWABS 
F: CHARGER
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QUICK START

To turn on/off,click button 
5 times. 

To cycle through temps, 
click button 4 times.

Unscrew the mouthpiece and 
press down on the top to extend 
the Dart. Use the scoop to load 
your concentrate.

5x

To load, hold the sides of 
the mouthpiece and screw 
onto the chamber.

Press and hold the button down 
while inhaling. Keep the pen 
vertical for best results.

5x
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CLEANING

CL E A NING
Use a cotton swab after each use to remove remaining byproduct. Preheat the chamber for easy cleaning. Use a cotton swab soaked in 
90%+ isopropyl alcohol to clean the gold contacts on the battery and chamber.

The mouthpiece, Dart, and chamber can also be deep cleaned by separating and soaking in iso for 15-30 minutes. Allow components to 
air dry completely before using.

TEMP & SESH MODE

GREEN
Medium temp.

BLUE
Low temp.

WHITE
High temp.

S E S H M O D E
Sesh Mode provides 12 seconds of continuous heating without
having to hold the button.

Click twice to initiate, click once to stop.

Click button 4 times to cycle settings. 
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TIPS

- Don’t fill the chamber above the air holes.
- Don’t heat while chamber is empty.
- Don’t heat more than 4 times consecutively

  WARNING: Chamber will be hot after use.

- Allow 1 second for the chamber to heat up before inhaling.
- Keep pen vertical at all times.
- Slow long inhales yield the best results.
- Only use the Puffco Plus chamber with the Puffco Plus battery.

CHARGING

Unscrew the battery from the chamber and 
screw gently onto the charger. 

The Plus battery fully charges in approximately 
45 minutes.

RED INDICATES  CHARGING. GREEN INDICATES  
FULLY CHARGED.
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Please do not return your Plus to the store.  
Keep your proof of purchase.

Visit Puffco.com/Support  

FAQ’s, how-to videos, and other 
resources that may solve your 
problem quickly.  

SHARE THE VIEW: 
Use #PuffcoPlus to share 

your experience. 

Kindly follow us on Instagram!

@Puffco

N E E D  H E L P ? 
CONTACT US!

You have a one year warranty on your Puffco Plus that covers the battery and charger. For additional information on your warranty, see  
https://www.puffco.com/pages/warranty-policy. 

Puffco products are intended for, and must be used only by persons of legal age according to state and/or federal law.  Puffco reserves the right 
to verify the age of any customer prior to purchase. Puffco products are NOT intended for any use which is illegal under any law. Puffco products 
are not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any disease or medical condition.  If you are pregnant, nursing, taking medication for a 
medical condition, or suspect you have a medical condition, please consult your physician before using any Puffco product.

WARRANTY
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DECLARATION OF CONFORMITY STATEMENT:

Puff Corp. hereby declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of all applicable 
European Union Directives. The Declaration of Conformity is the manufacturer’s declaration that the product complies with those Directives.

The complete Declaration of Conformity can be found at: http://puffco.com/declaration-of-con-formity
 
BATTERY DISPOSAL INFORMATION: Dispose of batteries according to your local environmental laws and guidelines.

CORPORATE CONTACT ADDRESS:  1201 W 5th St, Suite T-800, Los Angeles, CA USA 90017

This product is subject to European Union regulations that promote the re-use and recycling of used electrical and electronic equipment. The 
symbol above, on the product, its batteries or packaging, means that the product and its batteries must not be disposed of with your household 
waste. Instead, it is your responsibility to dispose of your waste equipment by handing it over to a designated collection point for the recycling 
of waste electrical and electronic equipment. The separate collection and recycling of your waste equipment at the time of disposal will help to 
conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the environment. For more information 
on where to drop off your waste equipment, please contact your local city office, your household waste disposal service or the place where you 
purchased the product.

WEEE STATEMENT:
Information on application of EU WEEE Directive
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EL PLUS

LEER CON ATENCIÓN 
Por favor, lea todo el manual de instrucciones antes de 
usar su Plus para aprovechar al máximo su experiencia y 
evitar dañar su dispositivo.

Visite Puffco.com/Support para ver vídeos con 
instrucciones y consejos útiles.

ELEMENTOS INCLUIDOS

A B C E FD

A: BOQUILLA 
B: DARDO 
C: CÁMARA + AGARRE
D: BATERÍA 
E: BASTONCILLOS DE ALGODÓN
F: CARGADOR
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INICIO RÁPIDO

Para encender/apagar, 
presiona el botón 5 veces.

Para cambiar las temperaturas, 
presiona el botón 4 veces.

Desenrosque la boquilla y 
presione hacia abajo en la parte 
superior para extender el Dart. 
Use la cuchara para cargar su 
concentrado.

5x

Para cargar, sostenga 
los lados de la boquilla y 
enrosque en la cámara.

Mantén presionado el botón 
mientras inhalas. Mantén el 
bolígrafo vertical para obtener 
mejores resultados.

5x

 



1817

LIMPIEZA

L IMP IE Z A
Utiliza un hisopo de algodón después de cada uso para eliminar los residuos restantes. Precalienta la cámara para una limpieza fácil. 
Utiliza un hisopo de algodón empapado en alcohol isopropílico al 90%+ para limpiar los contactos dorados de la batería y la cámara.

El boquilla, el Dart y la cámara también se pueden limpiar a fondo separándolos y sumergiéndolos en iso durante 15 a 30 minutos. Deje 
que los componentes se sequen completamente al aire antes de usarlos.

CONFIGURACIÓN DE TEMPERATURA

VERDE
Medio

AZUL
Bajo

BLANCO
Alto

M O D O S E S H
El modo Sesh proporciona 12 segundos de calentamiento continuo 
sin tener que mantener presionado el botón.

Haz doble clic para iniciar, haz clic una vez para detener.

Haz clic en el botón 4 veces para 
cambiar la configuración.
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CONSEJOS

- No llene la cámara por encima de los orificios de ventilación.
- No caliente cuando la cámara esté vacía.
- No caliente más de 4 veces consecutivas.

ADVERTENCIA: La cámara estará caliente después de su uso.

- Deje 1 segundo para que la cámara se caliente antes de inhalar.
- Mantenga el bolígrafo en posición vertical en todo momento.
- Las inhalaciones lentas y largas producen los mejores resultados.
- Utilice solo la cámara Puffco Plus con la batería Puffco Plus.

CARGA

Desenrosque la batería de la cámara y 
enrósquela suavemente en el cargador. 

La batería del Plus se carga por completo en 
aproximadamente 45 minutos.

ROJO INDICA CARGANDO. VERDE INDICA 
CARGA COMPLETA.
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Por favor, no devuelvas tu Plus a la tienda. 
Guarda tu comprobante de compra.

Visita Puffco.com/Support

Preguntas frecuentes, videos 
instructivos y otros recursos 
que pueden resolver tu 
problema rápidamente.solve 
your problem quickly.  

COMPARTIR LA VISTA
Usa #PuffcoPlus para 

compartir tu experiencia. 

¡Síguenos en Instagram!

@Puffco

¿ N E C E S I TA S  AY U D A?

¡CONTÁCTANOS!
Tienes una garantía de un año en tu Puffco Plus que cubre la batería y el cargador. Para obtener más información sobre tu garantía, visita 
https://www.puffco.com/pages/warranty-policy. 

Los productos Puffco están destinados y deben ser utilizados solo por personas mayores de edad según la ley estatal y/o federal. Puffco se 
reserva el derecho de verificar la edad de cualquier cliente antes de la compra. Los productos Puffco NO están destinados a ningún uso que sea 
ilegal según cualquier ley. Los productos Puffco no están destinados a diagnosticar, tratar, curar o prevenir ninguna enfermedad o condición 
médica. Si está embarazada, amamantando, tomando medicamentos para una condición médica o sospecha que tiene una condición médica, 
consulte a su médico antes de usar cualquier producto Puffco.

WARRANTY
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD:

Puff Corp. declara por la presente que este producto cumple con los requisitos esenciales y demás disposiciones pertinentes de todas las 
directivas aplicables de la Unión Europea. La Declaración de Conformidad es la declaración del fabricante que certifica que el producto cumple 
con dichas directivas.

La declaración completa de conformidad se puede encontrar en: http://puffco.com/declaration-of-conformity
 
Información sobre la eliminación de baterías: Deseche las baterías de acuerdo con las leyes y directrices ambientales locales.

Dirección de contacto de la empresa:  1201 W 5th St, Suite T-800, Los Angeles, CA USA 90017

Este producto está sujeto a las regulaciones de la Unión Europea que promueven la reutilización y el reciclaje de los equipos eléctricos y 
electrónicos usados. El símbolo anterior, en el producto, sus baterías o su embalaje, significa que el producto y sus baterías no deben desecharse 
con los residuos domésticos. En su lugar, es su responsabilidad desechar su equipo usado entregándolo en un punto de recogida designado para 
el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrónicos. La recogida y el reciclaje por separado de su equipo usado en el momento de su 
disposición ayudará a conservar los recursos naturales y garantizar que se recicle de manera que proteja la salud humana y el medio ambiente. 
Para obtener más información sobre dónde dejar su equipo usado, póngase en contacto con su oficina municipal, su servicio de eliminación de 
residuos domésticos o el lugar donde compró el producto.

DECLARACIÓN WEEE
Información sobre la aplicación de la Directiva EU WEEE



2625

Ce qu’il y a à l’intérieur / p 26

Démarrage rapide / p 27 - 28

Temp & Sesh Modo / p 29 

Nettoyage / p 30

Chargement / p 31

Astuces  / p 32 

Garantie / p 33 

LE PLUS

LIRE ATTENTIVEMENT! 
Veuillez lire l’intégralité du manuel d’instructions avant 
d’utiliser votre Plus afin de profiter au maximum de votre 
expérience et d’éviter d’endommager votre appareil.

Rendez-vous sur Puffco.com/support pour des vidéos 
explicatives et des conseils utiles.

CE QU’IL Y A À L’INTÉRIEUR

A B C E FD

A: EMBOUT 
B: DARD 
C: CHAMBRE + GRIP
D: BATTERIE
E: COTONS-TIGES
F: CHARGEUR
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DÉMARRAGE RAPIDE

Pour allumer/éteindre, 
appuyez sur le bouton 5 fois.

Pour parcourir les 
températures, appuyez sur le 
bouton 4 fois.

Dévissez l’embout buccal et 
appuyez vers le bas sur le 
dessus pour étendre le Dart. 
Utilisez la cuillère pour charger 
votre concentré.

5x

Pour charger, tenez les 
côtés de l’embout buccal et 
vissez sur la chambre.

Appuyez sur le bouton et 
maintenez-le enfoncé tout en 
inhalant. Maintenez le stylo à la 
verticale pour de meilleurs résultats.

5x
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NETTOYAGE

NE T T O YA G E
Utilisez un coton-tige après chaque utilisation pour éliminer les résidus restants. Préchauffez la chambre pour un nettoyage facile. 
Utilisez un coton-tige trempé dans de l’alcool isopropylique à 90 %+ pour nettoyer les contacts dorés de la batterie et de la chambre.

L’embout buccal, le Dart et la chambre peuvent également être nettoyés en profondeur en les séparant et en les trempant dans de l’iso 
pendant 15 à 30 minutes. Laissez les composants sécher à l’air complètement avant de les utiliser.

RÉGLAGES DE TEMPÉRATURE

VERT
Moyen

BLEU
Bas

BLANC
Haut

M O D E S E S H
Le mode Sesh offre 12 secondes de chauffage continu sans avoir 
à maintenir le bouton enfoncé.

Cliquez deux fois pour démarrer, cliquez une fois pour arrêter.

Cliquez sur le bouton 4 fois pour 
changer les réglages.
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ASTUCES

- Ne remplissez pas la chambre au-dessus des trous d’aération.
- Ne chauffez pas lorsque la chambre est vide.
- Ne chauffez pas plus de 4 fois consécutivement.

ATTENTION : La chambre sera chaude après utilisation.

- Laissez 1 seconde pour que la chambre chauffe avant d’inhaler.
- Gardez le stylo vertical en tout temps.
- Des inhalations lentes et profondes donnent les meilleurs résultats.
- Utilisez uniquement la chambre Puffco Plus avec la batterie  
 Puffco Plus.

CHARGEMENT

Dévissez la batterie de la chambre et vissez-la 
délicatement sur le chargeur. 

La batterie du Plus se charge complètement en 
environ 45 minutes.

ROUGE INDIQUE LA CHARGE. VERT INDIQUE 
PLEINEMENT CHARGÉ.
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Veuillez ne pas retourner votre Plus au 
magasin. Conservez votre preuve d’achat.

Rendez-vous sur
Puffco.com/Support

FAQ, vidéos explicatives et autres 
ressources pouvant résoudre 
rapidement votre problème.

PARTAGER LA VUE
Utilisez #PuffcoPlus  pour partager 

votre expérience. 

Veuillez nous suivre sur Instagram! 

@Puffco

B E S O I N  D ’A I D E ?
CONTACTEZ-NOUS!

Vous bénéficiez d’une garantie d’un an sur votre Puffco Plus qui couvre la batterie et le chargeur. Pour plus d’informations sur votre garantie, 
consultez https://www.puffco.com/pages/warranty-policy. 

Les produits Puffco sont destinés et ne doivent être utilisés que par des personnes majeures conformément à la loi de l’État et/ou fédérale. 
Puffco se réserve le droit de vérifier l’âge de tout client avant l’achat. Les produits Puffco NE sont PAS destinés à une utilisation illégale selon 
toute loi. Les produits Puffco ne sont pas destinés à diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une maladie ou une affection médicale. Si vous êtes 
enceinte, allaitante, prenez des médicaments pour une affection médicale ou soupçonnez avoir une affection médicale, veuillez consulter votre 
médecin avant d’utiliser tout produit Puffco.

GARANTIE
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DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Puff Corp. déclare par la présente que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de toutes les 
directives applicables de l’Union européenne. La Déclaration de Conformité est la déclaration du fabricant attestant que le produit est conforme 
à ces directives.

La déclaration complète de conformité est disponible sur: http://puffco.com/declaration-of-conformity
 
Informations sur la mise au rebut des piles: Veuillez vous conformer aux lois et directives environnementales locales pour la mise au rebut des piles.

Adresse de contact de l’entreprise:  1201 W 5th St, Suite T-800, Los Angeles, CA USA 90017

Ce produit est soumis aux réglementations de l’Union européenne qui favorisent la réutilisation et le recyclage des équipements électriques 
et électroniques usagés. Le symbole ci-dessus, sur le produit, ses piles ou son emballage, signifie que le produit et ses piles ne doivent pas 
être jetés avec vos déchets ménagers. Il est de votre responsabilité de vous débarrasser de votre équipement usagé en le remettant à un point 
de collecte désigné pour le recyclage des déchets d’équipements électriques et électroniques. La collecte séparée et le recyclage de votre 
équipement usagé au moment de son élimination contribueront à préserver les ressources naturelles et à garantir qu’il est recyclé de manière 
à protéger la santé humaine et l’environnement. Pour plus d’informations sur les lieux de dépôt de votre équipement usagé, veuillez contacter 
votre mairie, votre service de collecte des déchets ménagers ou le lieu où vous avez acheté le produit.

DÉCLARATION DE LA DIRECTIVE DEEE
Information sur l’application de la directive EU WEEE
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DER PLUS

SORGFÄLTIG LESEN! 
Bitte lesen Sie die gesamte Bedienungsanleitung, bevor 
Sie Ihren Plus verwenden, um das Beste aus Ihrer 
Erfahrung zu machen und Ihr Gerät nicht zu beschädigen.

Besuchen Sie Puffco.com/support für Anleitungsvideos 
und hilfreiche Tipps.

INHALT

A B C E FD

A: MUNDSTÜCK 
B: DART 
C: KAMMER + GRIFF
D: BATTERIE
E: WATTESTÄBCHEN
F: LADEGERÄT
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SCHNELLSTART

Zum Ein- und Ausschalten 
5-mal auf den Knopf drücken.

Um die Temperaturen 
durchzuschalten, drücken Sie 
4-mal auf den Knopf.

Schrauben Sie die Mundstück 
ab und drücken Sie oben, 
um den Dart auszufahren. 
Verwenden Sie den Löffel, um 
Ihr Konzentrat zu laden.

5x

Zum Laden halten Sie die 
Seiten des Mundstücks fest 
und schrauben Sie es auf 
die Kammer.

Halten Sie die Taste gedrückt, 
während Sie einatmen. Halten Sie 
den Stift für optimale Ergebnisse 
vertikal.

5x
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REINIGUNG

R E INI G U N G
Verwenden Sie nach jedem Gebrauch einen Wattestäbchen, um Rückstände zu entfernen. Erwärmen Sie die Kammer für eine einfache 
Reinigung. Verwenden Sie einen mit 90%+ Isopropylalkohol getränkten Wattestäbchen, um die goldene Kontakte der Batterie und 
Kammer zu reinigen.

Die Mundstücke, der Dart und die Kammer können auch durch Trennen und Einweichen in Iso für 15-30 Minuten gründlich gereinigt 
werden. Lassen Sie die Komponenten vollständig an der Luft trocknen, bevor Sie sie verwenden.pendant 15 à 30 minutes. Laissez les 
composants sécher à l’air complètement avant de les utiliser.

TEMPERATUR-EINSTELLUNGEN

GRÜN
Mittel

BLAU
Niedrig

WEISS
Hoch

S E S H - M O D U S
Der Sesh-Modus bietet 12 Sekunden kontinuierliches Aufheizen 
ohne dass der Knopf gedrückt gehalten werden muss.

Klicken Sie zweimal, um zu starten, einmal klicken, um zu stoppen.

Klicken Sie 4 Mal auf den Knopf, um 
die Einstellungen zu wechseln..
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TIPPS

- Füllen Sie die Kammer nicht über den Löchern für die Luftzufuhr.
- Nicht erhitzen, wenn die Kammer leer ist.
- Nicht mehr als 4 Mal hintereinander erhitzen.

WARNUNG: Die Kammer wird nach Gebrauch heiß sein.

- Geben Sie der Kammer 1 Sekunde Zeit zum Aufheizen, bevor  
 Sie einatmen.
- Halten Sie den Stift jederzeit senkrecht.
- Langsame, lange Züge erzielen die besten Ergebnisse.
- Verwenden Sie die Puffco Plus Kammer nur mit der Puffco   
 Plus Batterie.

AUFLADEN

Schrauben Sie die Batterie aus der Kammer und 
schrauben Sie sie vorsichtig auf das Ladegerät. 

Der Plus-Akku ist in etwa 45 Minuten  
vollständig aufgeladen.

ROT KENNZEIFT DAS 
AUFLADEN AN.

GRÜN KENNZEIFT VOLLSTÄNDIG 
AUFGELADEN AN.
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Bitte geben Sie Ihren Plus nicht im Geschäft 
zurück. Behalten Sie Ihren Kaufnachweis.

Besuche Puffco.com/Support

Häufig gestellte Fragen, 
Anleitungsvideos und andere 
Ressourcen, die Ihr Problem 
schnell lösen können.

DIE ANSICHT TEILEN
Verwenden Sie #PuffcoPlus, um Ihre 

Erfahrung zu teilen. Folgen Sie uns 

Gerne auf Instagram!

@Puffco

B E N Ö T I G S T  D U  H I L F E ? 
KONTAKTIERE UNS!

Sie haben eine einjährige Garantie auf Ihren Puffco Plus, die Batterie und Ladegerät abdeckt. Weitere Informationen zu Ihrer Garantie finden Sie 
unter https://www.puffco.com/pages/warranty-policy. 

Puffco-Produkte sind für Personen im gesetzlichen Alter gemäß staatlichem und/oder bundesstaatlichem Recht bestimmt und dürfen nur von 
diesen verwendet werden. Puffco behält sich das Recht vor, das Alter jedes Kunden vor dem Kauf zu überprüfen. Puffco-Produkte sind NICHT 
für jede Nutzung vorgesehen, die nach geltendem Recht illegal ist. Puffco-Produkte sind nicht dazu bestimmt, Krankheiten oder medizinische 
Zustände zu diagnostizieren, zu behandeln, zu heilen oder zu verhindern. Wenn Sie schwanger sind, stillen, Medikamente für eine medizinische 
Behandlung einnehmen oder vermuten, dass Sie eine medizinische Erkrankung haben, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt, bevor Sie ein Puffco-
Produkt verwenden.

GARANTIE
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KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Puff Corp. erklärt hiermit, dass dieses Produkt den wesentlichen Anforderungen und anderen einschlägigen Bestimmungen aller anwendbaren 
Richtlinien der Europäischen Union entspricht. Die Konformitätserklärung ist die Erklärung des Herstellers, dass das Produkt diesen Richtlinien 
entspricht.

Die vollständige Konformitätserklärung finden Sie unter: http://puffco.com/declaration-of-conformity
 
Batterieentsorgungsinformationen: Entsorgen Sie Batterien gemäß den örtlichen Umweltgesetzen und -richtlinien.

Kontaktadresse des Unternehmens:  1201 W 5th St, Suite T-800, Los Angeles, CA USA 90017

Dieses Produkt unterliegt den EU-Vorschriften zur Wiederverwendung und zum Recycling von gebrauchten elektrischen und elektronischen 
Geräten. Das oben abgebildete Symbol auf dem Produkt, den Batterien oder der Verpackung bedeutet, dass das Produkt und seine Batterien 
nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Stattdessen ist es Ihre Verantwortung, Ihre Altgeräte an einer dafür vorgesehenen 
Sammelstelle für die Entsorgung von Elektro- und Elektronikaltgeräten abzugeben. Die separate Sammlung und das Recycling Ihrer Altgeräte 
zum Zeitpunkt der Entsorgung tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu schonen und sicherzustellen, dass sie umweltgerecht recycelt werden 
und die menschliche Gesundheit und die Umwelt schützen. Weitere Informationen dazu, wo Sie Ihre Altgeräte abgeben können, erhalten Sie bei 
Ihrer örtlichen Stadtverwaltung, Ihrem Haushaltsentsorgungsdienst oder dem Ort, an dem Sie das Produkt gekauft haben.

WEEE-ERKLÄRUNG
Informationen zur Anwendung der EU-WEEE-Richtlinie
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DE PLUS

LEES ZORGVULDIG! 
Lees de volledige handleiding voordat u uw Plus gebruikt 
om het meeste uit uw ervaring te halen en schade aan uw 
apparaat te voorkomen.

Ga naar Puffco.com/support voor instructievideo’s en 
handige tips.

WAT ERIN ZIT

A B C E FD

A: MONDSTUK
B: DART
C: KAMER + GRIP
D: BATTERIJ
E: WATTENSTAAFJES
F: OPLADER



5251

SNELSTART

Om aan/uit te schakelen, 
druk 5 keer op de knop.

Om door de temperaturen te 
bladeren, druk 4 keer op de knop.

Schroef het mondstuk los en druk 
op de bovenkant om de Dart uit te 
schuiven. Gebruik de lepel om je 
concentraat te laden.

5x

Om te laden, houd de zijkanten 
van het mondstuk vast en 
schroef het op de kamer.

Druk op de knop en houd deze 
ingedrukt terwijl je inhaleert. Houd de 
pen verticaal voor de beste resultaten.

5x
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SCHOONMAAK

S C H O O NM A A K
Gebruik na elk gebruik een wattenstaafje om eventueel overgebleven bijproduct te verwijderen. Verwarm de kamer voor eenvoudig 
schoonmaken. Gebruik een wattenstaafje dat is gedrenkt in 90%+ isopropylalcohol om de gouden contacten op de batterij en kamer 
schoon te maken.

Het mondstuk, de Dart en de kamer kunnen ook grondig worden gereinigd door ze te scheiden en 15-30 minuten in iso te laten weken. 
Laat de onderdelen volledig aan de lucht drogen voordat u ze gebruikt.

TEMPERATUURINSTELLINGEN

GROEN
Gemiddeld

BLAUW
Laag

WIT
Hoog

S E S H - M O D U S
De Sesh-modus biedt 12 seconden continue verwarming zonder 
dat u de knop hoeft ingedrukt te houden.

Klik twee keer om te starten, klik één keer om te stoppen.

Klik 4 keer op de knop om de 
instellingen te wijzigen.
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TIPS

- Vul de kamer niet boven de luchtgaten.
- Niet verwarmen wanneer de kamer leeg is.
- Verhit niet meer dan 4 keer achter elkaar.

WAARSCHUWING: De kamer zal heet zijn na gebruik.

- Geef de kamer 1 seconde om op te warmen voordat u inhaleert.
- Houd de pen te allen tijde verticaal.
- Langzame, lange inhalaties leveren de beste resultaten op.
- Gebruik de Puffco Plus-kamer alleen met de Puffco Plus-batterij.

OPLADEN

Schroef de batterij los van de kamer en schroef 
hem voorzichtig op de oplader. 

De Plus-batterij is volledig opgeladen in ongeveer 
45 minuten.

ROOD BETEKENT OPLADEN. GROEN BETEKENT 
VOLLEDIG OPGELADEN.
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Stuur uw Plus alstublieft niet terug naar de 
winkel. Bewaar uw aankoopbewijs.

Ga naar Puffco.com/Support

Veelgestelde vragen, 
instructievideo’s en andere 
bronnen die uw probleem snel 
kunnen oplossen.

DEEL HET BEELD
Gebruik #PuffcoPlus om je  

ervaring te delen. 

Volg ons op Instagram!

@Puffco

H U L P  N O D I G ? 
NEEM CONTACT OP!

U heeft een garantie van één jaar op uw Puffco Plus die de batterij en oplader dekt. Voor meer informatie over uw garantie, zie 
https://www.puffco.com/pages/warranty-policy. 

Puffco-producten zijn bedoeld voor, en mogen alleen worden gebruikt door personen die wettelijk volwassen zijn volgens de staats- en/of 
federale wet. Puffco behoudt zich het recht voor om de leeftijd van elke klant te verifiëren voordat een aankoop wordt gedaan. Puffco-producten 
zijn NIET bedoeld voor enig gebruik dat illegaal is volgens de wet. Puffco-producten zijn niet bedoeld voor diagnose, behandeling, genezing of 
preventie van ziekten of medische aandoeningen. Als u zwanger bent, borstvoeding geeft, medicatie gebruikt voor een medische aandoening, of 
vermoedt dat u een medische aandoening heeft, raadpleeg dan uw arts voordat u een Puffco-product gebruikt.

GARANTIE
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VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Puff Corp. verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante bepalingen van alle toepasselijke Europese Unie 
Richtlijnen. De Verklaring van Overeenstemming is de verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan die Richtlijnen.

De volledige Verklaring van Overeenstemming is te vinden op: http://puffco.com/declaration-of-conformity
 
Batterijafvoerinformatie: Gooi batterijen weg volgens de lokale milieuwetten en richtlijnen.

Bedrijfscontactadres:  1201 W 5th St, Suite T-800, Los Angeles, CA USA 90017

Dit product valt onder de Europese Unie-regelgeving die de hergebruik en recycling van gebruikte elektrische en elektronische apparatuur 
bevordert. Het symbool hierboven, op het product, de batterijen of de verpakking, betekent dat het product en de batterijen niet met het 
huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. In plaats daarvan is het uw verantwoordelijkheid om uw afvalapparatuur in te leveren bij 
een aangewezen inzamelpunt voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur. De aparte inzameling en recycling van uw 
afvalapparatuur op het moment van verwijdering zal helpen om natuurlijke hulpbronnen te behouden en ervoor te zorgen dat deze op een manier 
wordt gerecycled die de menselijke gezondheid en het milieu beschermt. Voor meer informatie over waar u uw afvalapparatuur kunt afleveren, 
kunt u contact opnemen met uw lokale gemeente, uw huishoudelijke afvalverwerkingsservice of de plaats waar u het product heeft gekocht.

WEEE-VERKLARING
Informatie over de toepassing van de EU WEEE-richtlijn
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